
 
 

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ, ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ ΚΕΝΤΡΑ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 

Reference: ERASMUS-EDU-2025-PEX-COVE 

ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ (ΑΡΘ. 118 Ν.4412/2016) 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ : ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
ΚΑΕ : 0439 
CPV: 72224000-1 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΗΣΑ ΔΑΠΑΝΗ : 

9.000,00€ συν ΦΠΑ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

9/06/2025 14:00  

 

Το Επιμελητήριο Αρκαδίας  έχοντας υπόψη: 

Τρίπολη, 2 Ιουνίου 2025 
AΠ:1894 

 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  

25ης Μαρτίου & Πανός 21,  
Τρίπολη, 22132, Αρκαδία 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Τηλεφωνικό Κέντρο: 2710 227141 – 42 
Fax: 2710 233738 

email: info@arcadianet.gr 
Web: www.arcadianet.gr 

ΠΡΟΣ:  
1. E QUALITY ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΦΜ: 996787689 
e-mail: fraidaki@aueb.gr/cathyfraid@gmail.com 
2. GB INNOVATIONS ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΦΜ: 801095580 
e-mail: info@gamingbrotherhood.eu 
3. NOISIS ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΑΦΜ: 094531056 
e-mail:paraskevaidou@noisis.gr 
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1. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (Προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει 
2. Τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν. 4497/2017 «Εκσυγχρονισμός Επιμελητηριακής 
Νομοθεσίας» 

3. Τον προϋπολογισμό του Επιμελητηρίου Αρκαδίας για το οικονομικό έτος 2025 
4. Το Πρωτογενές Αίτημα του Διοικητικού Οικονομικού Τμήματος του Επιμελητηρίου Αρκαδίας με 
αρ. 25REQ016938873/26- 5-2025 για «YΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ, ΥΠΟΒΟΛΗ 
ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ 
(Reference: ERASMUS-EDU-2025-PEX-COVE)» 
5. Την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου στο Πρακτικό Νο 5/26/5/2025, για 

απευθείας ανάθεση της υπηρεσίας συμβούλου για τη σύνταξη, υποβολή πρότασης και 
υποστήριξη στο πρόγραμμα Erasmus+ Kέντρα Eπαγγελματικής Aριστείας 

6. Την Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης με αριθμό ΡΑ4Β469ΗΛΟ-ΘΞ0/26-5-2025 ποσού 9.000,00 
€ συν ΦΠΑ που βαραίνει τον ΚΑΕ 0439 

σας αποστέλλει πρόσκληση για την υποβολή προσφοράς για την υπηρεσία «YΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ, ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ ΚΕΝΤΡΑ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ (Reference: ERASMUS-EDU-2025-PEX- COVE)» 

Περιγραφή 

Κέντρα Επαγγελματικής Αριστείας 

Η εφαρμογή προσεγγίσεων της επαγγελματικής αριστείας κατέχει εξέχουσα θέση στο συνολικό 

θεματολόγιο πολιτικής της ΕΕ για τις δεξιότητες και την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση (ΕΕΚ). 

Το ευρωπαϊκό θεματολόγιο δεξιοτήτων, ο Ευρωπαϊκός Χώρος Εκπαίδευσης, η σύσταση του Συμβουλίου 

του 2020 σχετικά με την ΕΕΚ , καθώς και η δήλωση του Osnabrück , περιλαμβάνουν πολύ σαφείς 

αναφορές στην επαγγελματική αριστεία ως κινητήρια δύναμη για μεταρρυθμίσεις στον τομέα της ΕΕΚ. 

Η πρωτοβουλία για τα κέντρα επαγγελματικής αριστείας (ΚΕΑ) έχει ως στόχο να ανταποκριθεί σ’ αυτήν 

την πολιτική προτεραιότητα στήριξης των μεταρρυθμίσεων στον τομέα της ΕΕΚ, ώστε να 

εξασφαλίζονται υψηλής ποιότητας δεξιότητες και ικανότητες που οδηγούν σε ποιοτική απασχόληση και 

μακροπρόθεσμες επαγγελματικές ευκαιρίες, οι οποίες ανταποκρίνονται στις ανάγκες μιας καινοτόμου, 

βιώσιμης και χωρίς αποκλεισμούς οικονομίας . Η πρωτοβουλία ΚΕΑ στηρίζει επίσης την εφαρμογή της 

Ευρωπαϊκής Πράσινης Συμφωνίας, της ανακοίνωσης για την προσέλκυση δεξιοτήτων και ταλέντων και 

των νέων στρατηγικών για τη βιομηχανία και τις ΜΜΕ, καθώς οι δεξιότητες αποτελούν βασικό 

παράγοντα για την επιτυχία τους, καθώς και την ανακοίνωση για την κινητικότητα δεξιοτήτων και 

ταλέντων που εγκρίθηκε το 2023 , το σχέδιο δράσης για τις ελλείψεις εργατικού δυναμικού και 

δεξιοτήτων και τη σύσταση του Συμβουλίου «Η Ευρώπη σε κίνηση». 

Τα ΚΕΑ λειτουργούν σε ένα δεδομένο τοπικό πλαίσιο, δημιουργώντας οικοσυστήματα δεξιοτήτων για 

την καινοτομία, την περιφερειακή ανάπτυξη και την κοινωνική ένταξη, ενώ συνεργάζονται με ΚΕΑ σε 
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άλλες χώρες μέσω διεθνών συνεργατικών δικτύων. Στηρίζουν μια προσέγγιση από «τη βάση στην 

κορυφή» όσον αφορά την επαγγελματική αριστεία, με τη συμμετοχή ευρέος φάσματος τοπικών 

ενδιαφερόμενων μερών, η οποία επιτρέπει στα ιδρύματα ΕΕΚ να προσαρμόζουν ταχέως την παροχή 

δεξιοτήτων στις εξελισσόμενες οικονομικές και κοινωνικές ανάγκες. 

Παρέχουν ευκαιρίες για αρχική κατάρτιση των νέων, καθώς και για συνεχή αναβάθμιση των δεξιοτήτων 

και επανειδίκευση ενηλίκων, μέσω ευέλικτης και έγκαιρης προσφοράς κατάρτισης που ανταποκρίνεται 

στις ανάγκες μιας δυναμικής αγοράς εργασίας, μεταξύ άλλων στο πλαίσιο της πράσινης και της 

ψηφιακής μετάβασης. Λειτουργούν ως καταλύτες για την τοπική επιχειρηματική ανάπτυξη και 

καινοτομία, συνεργαζόμενα στενά με εταιρείες (ιδίως ΜΜΕ) σε σχέδια εφαρμοσμένης έρευνας, με τη 

δημιουργία κόμβων γνώσης και καινοτομίας, καθώς και με την υποστήριξη επιχειρηματικών 

πρωτοβουλιών των εκπαιδευομένων τους. 

Στόχος των δικτύων είναι η «ανοδική σύγκλιση» της αριστείας στην ΕΕΚ. Θα είναι ανοικτές στη 

συμμετοχή χωρών με καλά ανεπτυγμένα συστήματα επαγγελματικής αριστείας, καθώς και σε χώρες 

που βρίσκονται σε διαδικασία ανάπτυξης παρόμοιων προσεγγίσεων, με στόχο τη διερεύνηση της 

πλήρους δυνατότητας των ιδρυμάτων ΕΕΚ να διαδραματίσουν προορατικό ρόλο για τη στήριξη της 

ανάπτυξης και της καινοτομίας. 

Η πρωτοβουλία αυτή εισάγει μια «ευρωπαϊκή διάσταση» στην επαγγελματική αριστεία, υποστηρίζοντας 

την εφαρμογή της πολιτικής και των δράσεων της ΕΕ για την ΕΕΚ που συμφωνήθηκαν με τα κράτη 

μέλη, τους κοινωνικούς εταίρους και τους παρόχους ΕΕΚ. 

Η έννοια της επαγγελματικής αριστείας που προτείνεται εδώ χαρακτηρίζεται από μια ολιστική 

προσέγγιση με επίκεντρο τον εκπαιδευόμενο, στην οποία η ΕΕΚ: 

• Αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των οικοσυστημάτων δεξιοτήτων, συμβάλλοντας έτσι στην 

περιφερειακή ανάπτυξη, την καινοτομία, την έξυπνη εξειδίκευση και τις στρατηγικές συνεργατικών 

σχηματισμών, καθώς και σε συγκεκριμένες αλυσίδες αξίας και βιομηχανικά οικοσυστήματα· 

• αποτελεί μέρος των τριγώνων της γνώσης, σε στενή συνεργασία με άλλους τομείς εκπαίδευσης και 

κατάρτισης, την επιστημονική κοινότητα και τις επιχειρήσεις· 

• δίνει τη δυνατότητα στους εκπαιδευόμενους να αποκτήσουν τόσο επαγγελματικές (ειδικές για τη 

θέση εργασίας) όσο και βασικές ικανότητες μέσω της παροχής υψηλής ποιότητας κατάρτισης που 

υποστηρίζεται από τη διασφάλιση της ποιότητας· 

• διαμορφώνει καινοτόμες μορφές συμπράξεων με τον κόσμο της εργασίας και υποστηρίζεται από τη 

συνεχή επαγγελματική ανάπτυξη του εκπαιδευτικού και επιμορφωτικού προσωπικού, από καινοτόμες 

παιδαγωγικές μεθόδους, την κινητικότητα εκπαιδευομένων και προσωπικού και στρατηγικές 

διεθνοποίησης της ΕΕΚ. 
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Στόχοι της δράσης 

Η δράση αυτή υποστηρίζει τη σταδιακή δημιουργία και ανάπτυξη διεθνών συνεργατικών δικτύων 

κέντρων επαγγελματικής αριστείας. Τα κέντρα επαγγελματικής αριστείας αποσκοπούν στην 

επίτευξη των ακόλουθων στόχων: 

• να διασφαλίσουν δεξιότητες υψηλής ποιότητας μέσω ευέλικτων παροχών ΕΕΚ με επίκεντρο τον 

εκπαιδευόμενο, οι οποίες οδηγούν σε ποιοτική απασχόληση και μακροπρόθεσμες επαγγελματικές 

ευκαιρίες, ανταποκρινόμενες ταχέως στις ανάγκες μιας καινοτόμου, βιώσιμης και χωρίς αποκλεισμούς 

οικονομίας, καθώς και στις κοινωνικές ανάγκες· 

• να υποστηρίζουν και να λειτουργούν ως κινητήριες δυνάμεις για την τοπική και περιφερειακή 

ανάπτυξη, την καινοτομία και την κοινωνική ένταξη στο πλαίσιο της πράσινης και της ψηφιακής 

μετάβασης· 

• να συμβάλουν στην ανοδική σύγκλιση της αριστείας στον τομέα στην ΕΕΚ, να αυξήσουν την 

ποιότητα της ΕΕΚ σε επίπεδο συστήματος σε όλο και περισσότερες χώρες· 

• να διασφαλίσουν ότι τα αποτελέσματα αξιοποιούνται και έχουν αντίκτυπο πέραν των οργανισμών-

εταίρων του σχεδίου και πέραν της περιόδου του σχεδίου. 

Τα κέντρα επαγγελματικής αριστείας λειτουργούν σε δύο επίπεδα: 

1. Σε εθνικό επίπεδο, με τη συμμετοχή ευρέος φάσματος τοπικών ενδιαφερόμενων μερών που 

δημιουργούν οικοσυστήματα δεξιοτήτων για την τοπική καινοτομία, την περιφερειακή ανάπτυξη και την 

κοινωνική ένταξη, ενώ παράλληλα συνεργάζονται με ΚΕΑ σε άλλες χώρες μέσω διεθνών συνεργατικών 

δικτύων. 

2. Σε διεθνές επίπεδο, φέρνοντας σε επαφή τα ΚΕΑ που έχουν κοινό ενδιαφέρον για: 

• συγκεκριμένους τομείς ή βιομηχανικά οικοσυστήματα · 

• καινοτόμες προσεγγίσεις για την αντιμετώπιση οικονομικών και κοινωνικών προκλήσεων (π.χ. 

κλιματική αλλαγή, ψηφιοποίηση, τεχνητή νοημοσύνη, στόχοι βιώσιμης ανάπτυξης , ένταξη μεταναστών 

και μειονεκτουσών ομάδων, αναβάθμιση δεξιοτήτων ατόμων με χαμηλό επίπεδο επαγγελματικών 

προσόντων κ.λπ.) ή ή 

• καινοτόμες προσεγγίσεις για την αύξηση της προβολής, της ποιότητας και της 

αποτελεσματικότητας των υφιστάμενων ΚΕΑ. 

Τα δίκτυα θα φέρουν σε επαφή υφιστάμενα ΚΕΑ ή θα αναπτύξουν το μοντέλο επαγγελματικής αριστείας 

συνδέοντας εταίρους από διάφορες χώρες, οι οποίοι προτίθενται να αναπτύξουν την επαγγελματική 

αριστεία στο τοπικό τους πλαίσιο μέσω διεθνούς συνεργασίας Τα ΚΕΑ επιτυγχάνουν τους στόχους τους 

με τη συγκέντρωση και τη στενή συνεργασία με ένα σύνολο τοπικών/περιφερειακών εταίρων, όπως 

παρόχους αρχικής και συνεχούς επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης, ανώτατα εκπαιδευτικά 
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ιδρύματα, μεταξύ των οποίων πανεπιστήμια εφαρμοσμένων επιστημών και πολυτεχνικές σχολές, 

ερευνητικά ιδρύματα, επιστημονικά πάρκα, οργανισμοί καινοτομίας, εταιρείες, άλλοι εργοδότες, 

επιμελητήρια και οι ενώσεις τους, κοινωνικοί εταίροι, κοινωνικές επιχειρήσεις, τομεακά συμβούλια 

δεξιοτήτων, επαγγελματικές/τομεακές ενώσεις, εθνικές και περιφερειακές αρχές και οργανισμοί 

ανάπτυξης, υπηρεσίες απασχόλησης, αρχές επαγγελματικών προσόντων, οργανισμοί κοινωνικής 

ένταξης και επανένταξης κ.λπ. 

Η παρούσα πρόσκληση θα στηρίξει, ως εκ τούτου, σχέδια που θα φέρουν σε επαφή τοπικούς ή 

περιφερειακούς εταίρους από διάφορες χώρες, οι οποίοι θα αναπτύξουν ένα σύνολο δραστηριοτήτων 

στο πλαίσιο τριών συνεργατικών σχηματισμών· 1) διδασκαλία και μάθηση, 2) συνεργασία και 

συμπράξεις, και 3) διακυβέρνηση και χρηματοδότηση. 

Όπου κρίνεται σκόπιμο, τα ΚΕΑ οφείλουν να εφαρμόζουν μέσα και εργαλεία που υπάρχουν σε επίπεδο 

ΕΕ. 

Πρέπει να περιλαμβάνουν τον σχεδιασμό ενός μακροπρόθεσμου σχεδίου δράσης με στόχο τη 

σταδιακή υλοποίηση των επιδιωκόμενων αποτελεσμάτων του σχεδίου μετά το πέρας αυτού. Αυτό το 

σχέδιο δράσης βασίζεται σε βιώσιμες συμπράξεις μεταξύ παρόχων εκπαίδευσης και κατάρτισης και 

βασικών παραγόντων της αγοράς εργασίας στο κατάλληλο επίπεδο. Θα πρέπει να περιλαμβάνει τον 

προσδιορισμό των κατάλληλων δομών διακυβέρνησης, αλλά και μέτρα αναβάθμισης και οικονομικής 

βιωσιμότητας. 

Ενώ η πρωτοβουλία του Erasmus+ για τα κέντρα επαγγελματικής αριστείας προωθεί μια ευρωπαϊκή 

διάσταση όσον αφορά την αριστεία στην ΕΕΚ, η πολιτική της ΕΕ για την αριστεία στην ΕΕΚ έχει 

επίσης διεθνή διάσταση, με την υποστήριξη του Ευρωπαϊκού Ιδρύματος Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης (ETF). Το ETF έχει αναπτύξει ένα εργαλείο αυτοαξιολόγησης (ISATCOVE), μια γενική 

ιδέα για ένα σήμα αριστείας, και παρέχει υπηρεσίες υποστήριξης σε οργανισμούς που ενδιαφέρονται για 

την επαγγελματική αριστεία. 

Αντικείμενο – Σκοπιμότητα 

Ο ανάδοχος σε πρώτη φάση θα πραγματοποιήσει ενέργειες για την εξεύρεση εταίρων και την σύνταξη 

και υποβολή πρότασης στο πρόγραμμα Erasmus+ Κέντρα Επαγγελματικής Αριστείας, όπως 

περιγράφονται στον Οδηγό Προγράμματος του Erasmus+ (2η έκδοση 20-1-2025, Reference: 

ERASMUS-EDU-2025-PEX-COVE) και εφόσον η πρόταση αυτή εγκριθεί, σε δεύτερη φάση θα παρέχει 

συμβουλευτικές υπηρεσίες για την υποστήριξη του Επιμελητηρίου στην υλοποίηση της πρότασης, κατά 

τα αναλυτικά αναφερόμενα και στο πεδίο του προϋπολογισμού του έργου. Δεκτές θα γίνονται 

προσφορές μόνον αν αφορούν και στις δύο φάσεις του Έργου. 
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Ενδεικτικός Προϋπολογισμός 

Η εν λόγω υπηρεσία θα εκτελεστεί σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του ν.4412/2016 

(απευθείας ανάθεση) όπως ισχύει και χρηματοδοτείται από πόρους του Επιμελητηρίου Αρκαδίας. Το 

συνολικό κόστος της υπηρεσίας ανέρχεται στο ποσό των 9.000,00€ συν ΦΠΑ και αναλύεται στις δύο 

φάσεις ως εξής: 
 Προϋπολογιζόμενο ποσό 

συν ΦΠΑ 24% 
Α’ Φάση: σύνταξη και υποβολή πρότασης 2.000,00€ 

Β’ Φάση: Υποστήριξη Υλοποίησης 7.000,00€ 

ΣΥΝΟΛΟ χωρίς ΦΠΑ 24% 9.000,00€ 
 

Σε περίπτωση μη έγκρισης της πρότασης που θα κατατεθεί, ο ανάδοχος έχει δικαίωμα αμοιβής μόνο για 

την Α΄ φάση. 

Χρόνος ολοκλήρωσης υπηρεσίας 

Η σύμβαση θα έχει ισχύ έως και την ολοκλήρωση του έργου, σύμφωνα με τη μέγιστη προβλεπόμενη 

διάρκεια των 48 μηνών όπως ορίζεται στην πρόσκληση Erasmus+ για τα Κέντρα Επαγγελματικής 

Αριστείας, ενώ η υποβολή της πρότασης πρέπει να γίνει μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

αιτημάτων στο πρόγραμμα, ήτοι μέχρι 11-6-2025. Σε περίπτωση μη έγκρισης της κατατεθείσας 

πρότασης, η σύμβαση λύεται αυτομάτως. 

Απαιτούμενα δικαιολογητικά 

Παρακαλούμε μαζί με την οικονομική σας προσφορά, να μας αποστείλετε τα παρακάτω δικαιολογητικά 

προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων 

συμβάσεων των παρ.1 και 2 του άρθρου 73 και του άρθρου 74 του Ν.4412/2016: 

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν την 

υποβολή του. 

Η υποχρέωση του προηγούμενου εδαφίου αφορά: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης 

ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. 

και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ή β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα 

σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση 

του Διοικητικού Συμβουλίου έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της 

εταιρείας, ή γ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, ή δ) 

στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο. 

ΑΔΑ: 9Θ5Φ469ΗΛΟ-Ψ66



 
 

2. Πιστοποιητικό της αρμόδιας κατά περίπτωση αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι 

είστε ενήμεροι ως προς τις φορολογικές σας υποχρεώσεις, και τις υποχρεώσεις που 

αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, των ιδίων ως και των εργαζομένων σας. 

Τα πιστοποιητικά της παρούσας παραγράφου πρέπει να είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής τους, 

άλλως, στην περίπτωση που δεν αναφέρεται χρόνος ισχύος, να έχουν εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες 

πριν την υποβολή τους. 

Διευκρινίζεται ότι το πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας: 

- αφορά τόσο την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση, 

- αφορά όλους τους απασχολούμενους με οποιοδήποτε σχέση εργασίας στην επιχείρηση του 

συμμετέχοντος συμπεριλαμβανομένων των εργοδοτών που είναι ασφαλισμένοι σε διαφορετικά Τμήματα 

του ΕΦΚΑ και όχι μόνο τους ασφαλισμένους στο Τμήμα Μισθωτών του ΕΦΚΑ, 

- σε περίπτωση εταιρειών (νομικών προσώπων), αφορά την ίδια την εταιρεία (το νομικό πρόσωπο) 

και όχι τα φυσικά πρόσωπα που τη διοικούν ή την εκπροσωπούν. 

3. Υπεύθυνη δήλωση (μέσω gov.gr) εκ μέρους του οικονομικού φορέα, στην οποία να δηλώνεται 
ότι, μέχρι την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους, σε περίπτωση φυσικού προσώπου, ή σε περίπτωση 
νομικού προσώπου εκ μέρους του νόμιμου εκπροσώπου, όπως αυτός ορίζεται στην περίπτωση 79Α του 
Ν. 4412/2016 (ο νόμιμος εκπρόσωπος σύμφωνα με το ισχύον καταστατικό ή το πρακτικό 
εκπροσώπησής του κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς, ή το αρμοδίως εξουσιοδοτημένο φυσικό 
πρόσωπο να εκπροσωπεί τον οικονομικό φορέα για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή για 
συγκεκριμένη διαδικασία σύναψης σύμβασης), ο οικονομικός φορέας: 

α. Δεν έχει αποκλεισθεί από δημόσιες συμβάσεις βάσει του άρθρου 74 του Ν. 4412/2016. 

β. Εφαρμόζει απαρέγκλιτα το σύνολο των διατάξεων που προβλέπονται από το άρθρο 18, παρ. 
2 του Ν. 4412/2016 και αφορά στις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και 
εργατικής νομοθεσίας.   

γ. Αποδέχεται πλήρως όλους τους όρους της παρούσας  

Η υπεύθυνη δήλωση γίνεται αποδεκτή εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της 
παρούσας πρόσκλησης. 

4. Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας 
Θα πρέπει να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. 

5. Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης και ειδικότερα: 

i) Γενικό πιστοποιητικό (μεταβολών) από την υπηρεσία ΓΕ.Μ.Η., το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί 

έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του και 

ii) Αναλυτικό πιστοποιητικό εκπροσώπησης (στοιχεία εκπροσώπων) από την υπηρεσία ΓΕ.Μ.Η. το 
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οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του 

Τιμολόγηση – Πληρωμή 

Η πληρωμή θα πραγματοποιείται σταδιακά και αναλογικά, κατόπιν ολοκλήρωσης κάθε φάσης εργασιών, 

με την υποβολή τιμολογίου και την παραλαβή των αντίστοιχων παραδοτέων από την αρμόδια επιτροπή. 

Σε περίπτωση μη έγκρισης της πρότασης που θα κατατεθεί, ο ανάδοχος έχει δικαίωμα αμοιβής μόνο 

για την Α΄ φάση. 

Οι τιμές προσφοράς δεν μεταβάλλονται για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της 

σύμβασης και σε τυχόν χρονική παράτασή της. 

Τον ανάδοχο βαρύνουν οι προβλεπόμενες από το νόμο κρατήσεις. 

Ο ανάδοχος υποχρεούται να εκδίδει ηλεκτρονικά τιμολόγια σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4601/2019 

(ΦΕΚ Α’ 44) και την ΚΥΑ οικ. ΕΞ 2021/10.08.21 «Ηλεκτρονική Τιμολόγηση στο πλαίσιο των Δημοσίων 

Συμβάσεων δυνάμει του ν.4601/2019 (Α’ 44)» (ΦΕΚ Β’ 3766). 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Κωδικός Επιμελητηρίου Αρκαδίας ΑΑΗΤ: 1036.F01006.0001 

Τύπος προϋπολογισμού: 3 (Λοιποί) 

AΔΑ Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης: ΡΑ4Β469ΗΛΟ-ΘΞ0 

CPV : 72224000-1 Υπηρεσίες Παροχής Συμβουλών σε θέματα διαχείρισης έργων 

Στοιχείο αναφοράς σύμβασης: ΑΔΑΜ Σύμβασης 

Παρακαλούμε να υποβάλετε την προσφορά σας σε σφραγισμένο φάκελο, στα γραφεία του 

Επιμελητηρίου Αρκαδίας (25ης Μαρτίου και Πανός 21, Τρίπολη 22100, στον οποίο θα αναγράφεται με 

κεφαλαία γράμματα «ΠΡΟΣΦΟΡΑ», προς το ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ για την υπηρεσία με τίτλο: 

«ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ, ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ», το αργότερο μέχρι την 

Δευτέρα  9-06-2025 και ώρα 14:00 μ.μ. 

Το Επιμελητήριο Αρκαδίας δεν δεσμεύεται για την συμβατική ανάθεσης της Υπηρεσίας και δικαιούται με 

αιτιολογημένη γνώμη της ΔΕ να ματαιώσει εν όλω ή εν μέρει τη διαδικασία χωρίς καμία υποχρέωση 

αμοιβής ή αποζημίωσης στους μετέχοντες. 
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Δεν λαμβάνονται υπόψη προσφορές οικονομικών φορέων που δεν προσκλήθηκαν να υποβάλουν 

προσφορά. (αρ. 120, Ν. 4412/2016 όπως αντικαταστάθηκε από το αρ. 53 του Ν. 4782/2021). 

Για το Επιμελητήριο Αρκαδίας 

Ο Πρόεδρος 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΟΥΠΗΣ 
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ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΤΙΤΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ Προς 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΑΦΜ 

ΔΟΥ 

Ε-ΜΑΙL 

ΕΙΔΟΣ-ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ 

Υπηρεσία συμβούλου για τη 
σύνταξη, υποβολή πρότασης και 
υποστήριξη στο πρόγραμμα 
Erasmus+ Κέντρα 
Επαγγελματικής Αριστείας 

Α’ Φάση:  

Β’ Φάση:  

ΤΙΜΗ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ ΓΙΑ ΤΟ 

ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ : 

Α’ Φάση:  

Β’ Φάση:  

 

ΣΥΝΟΛIKH ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ 
ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ 

Α’ Φάση:  

Β’ Φάση:  

 

*Η προσφορά ισχύει για 30 ημέρες, προσµετρούµενες από την ημερομηνία υπογραφής της. 

Τρίπολη, ………./6/2025 

ΣΦΡΑΓΙΔΑ 
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